Az abran lathato erék hatasara a kis henger kdzéppontja nyugalomban van, tomegkoézéppontja koriil 81 szoggyor-
sulassal forog. Ezért

(1) mg cos o« — N =0,
(2) mg sin a — S =0,
(3) Sr =08, = (2/3)mr? - p.

Ha a két henger csiszasmentesen gordiil egymaéson, akkor

(4) Bir = BR.

Az (1)—(4) egyenletek alapjan az « szoggel jellemezhets helyzet eléréséhez a nagy hengert
(5) B = (2g/R) sin o

szoggyorsulassal kell forgatni.

Az (5) egyenlet csak akkor érvényes, ha a két henger csuszasmentesen gordiil egymason. Ennek feltétele
(6) S < pN,

ahonnan (1) és (2) felhasznalasaval

(7) tg a < p.

sin a-t tg a-val kifejezve a kis henger akkor nem cstszik meg, ha

29 p
(8) & Wieat

Nagyobb szoggyorsuldsok esetén a kis henger megcsiuszik, S §-t6l fiiggetlenil uN, tg o = p.
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